

2011年海口十大新闻评出

本报海口1月18日讯 (记者林伟 见习记者张梁) 今晚举行的2012年海口市迎春团拜会,揭晓了2011年海口十大新闻。

海口十大新闻涵盖了2011年海口发展与建设历程中具有重大影响的民生新闻、经济新闻和时政新闻,充分反映了一年中海口的政治、经济、文化、社会等领域的重大事件和亮点,这十大新闻是:

一、海口限价与补贴相结合 让市民吃上平价菜限价肉 2011年4、5月间,海口选择53个销售点向市民供应限价蔬菜,7月份起又推出49个定点摊位销售限价猪肉,该市首家平价菜超市也在中秋节前开张。海口市政府从价格调节基金中调拨专款,用于补贴城乡低保对象、优抚对象。

二、高尔夫世界杯首次移师椰城 海口打造世界高尔夫旅游目的地 2011年11月23日到27日,第56届欧米茄观澜湖高尔夫世界杯在海口精彩上演,让打造“世界高尔夫旅游目的地”、“中国高尔夫旅游之都”的海口平添新的动力。

三、海口旅游业呈现加快发展态势 美兰机场东环铁路客流量均突破千万 2011年12月26日,随着年内第1000万名旅客的到来,海口美兰国际机场跻身国内大型客运机场行列,几乎与此同时,东环铁客流量也突破1000万人次。两个过1000万,折射出海口旅游业正呈现加快发展的喜人态势。

四、海口市南渡江流域整治重大工程获国家批准实施 2011年12月,海口南渡江流域土地整治重大工程获国土资源部、财政部批准实施,估算总投资33.2亿元,这项惠农土地整治工程将实现海口农民增收和农村经济转轨。

五、2011中国(海口)游艇经济论坛暨国际游艇展览会在海口举办 2011年12月1日至4日,2011中国(海口)游艇经济论坛暨国际游艇展览会在新埠岛举行,全国首家游艇交易所——海口船舶游艇交易所和全

定安新一届人大政府政协领导班子产生

本报定城1月18日电 (记者洪宝光特约记者林先锋)定安县第十四届人民代表大会第一次会议今天选举梁源富为县人大常委会主任,颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡为县人大常委会副主任;选举符立东为县人民政府县长,匡文胜、王建斌(女)、陈亮、吴

临高新一届人大政府政协领导班子产生

本报临城1月18日电(记者王勇 通讯员王少海 吴孝俊 实习生陈婕)临高县第十四届人民代表大会第一次会议今天选举许鹏为县人大常委会主任,王国建、陈伟、吴秋霞(女)、陈中为县人大常委会副主任;选举郑柏安为县人民政府县长,闫玉龙、段

让廉洁成为党员领导干部的从政自觉

——我省贯彻执行《廉政准则》综述

本报记者 魏如松 通讯员 杨剑华 刘刚

党政机关干部、企事业单位领导参加测试。

省纪委、省委组织部等单位开展了“勤政廉政先进典型”推选活动,表彰13名勤政廉政先进典型,组成报告团,先后举行了7场巡回报告,各级党政机关5600余名干部聆听了报告。

省委宣传部组织省内新闻媒体,开设《廉政准则》宣传专栏,海南日报刊登相关文章43篇,海南廉政网、南海网刊登经验做法18956件,决定废止137件,修改665件,新制定281件,较好地解决了一些制度违规扩权免责、监督制约措施缺失等突出问题。

省纪委还把宣传学习《廉政准则》作为推进廉政文化“六进”活动的重要内容,通过举办征文、演讲、知识竞赛等系列活动,利用宣传栏、橱窗等载体,广泛宣传《廉政准则》。据统计,两年来,全省各级党组织共进行相关专题学习1401次,领导干部上廉政党课1552次,编发相关学习专刊1501期,提交心得体会类文章7445篇,举办相关讲座168场。

健全制度,规范从政行为

贯彻落实《廉政准则》,学习是前提,制度是保障,为此,省委出台了《关于精简会议文件改进会风文风的意见》、《关于建立控制党政机关办公楼等楼堂馆所建设长效机制的实施意见》、《关于进一步加强领导班子和领导干部作风建设的若干意见》等

制度。省政府先后印发《海南省规范行政处罚自由裁量权办法》、《海南省行政执法过错责任追究暂行办法》。

省纪委会同省人大法规部门、省政府法制部门在组织实施的对地方性法规、地方政府规章和规范性文件的“廉洁性审查”中,废止或修订了与《廉政准则》相冲突的一些制度和规定,清理各类规范性文件18956件,决定废止137件,修改665件,新制定281件,较好地解决了一些制度违规扩权免责、监督制约措施缺失等突出问题。

针对《廉政准则》贯彻执行情况专项检查中发现的问题,省纪委、省监察厅出台了海南省纪检监察机关信访监督实施办法,省管干部出国(境)审批、公务用车定编管理等事项向省纪委备案制度,贯彻落实党政领导干部问责暂行规定的实施办法等规章制度。

强化监督,推动贯彻落实

要保证《廉政准则》落实好,执行好,就必须对党员干部贯彻落实《廉政准则》的各个环节进行强有力的监督,切实做到让权力在公开、透明、公正、合理的状态下运行。两年来,省委、省政府印发的海南省党风廉政建设和反腐败工作实施意见,都对贯彻执行《廉政准则》的工作任务进行细化分解,明确了责任部门和工作标准。

全省各级纪委充分履行职责,积极协助党委抓好《廉政准则》的贯彻实施,围绕八个方面的禁止性规定,及时作出部署,严格监督检查。省纪委对监督检查中发现的问题,随时向各有关单位下发整改通知,要求限期整改并报整改结果。通过各级各部门的共同努力,领导干部廉洁自律工作不断深化,《廉政准则》进一步得到贯彻落实。

省司法厅成立了由党委书记负总责、纪委书记具体抓、纪检监察部门为主体的专项检查工作机构。东方市组织党员领导干部签订自觉遵守《廉政准则》的承诺书。海口市采取“个人全面自查、纪委重点抽查、市委巡查组检查”的方式,督促领导干部对照《廉政准则》查找差距,查摆和整改问题。省高院建立了廉政监督卡、廉政监察员、特邀监督员等制度,从立案到执行等环节都实行跟踪监督,确保审判公正。

随着贯彻实施《廉政准则》活动的不断深入,党员领导干部遵守廉政准则的自觉意识不断提高,两年来,全省有13074名领导干部报告个人有关事项,有10081名领导干部进行述职述德述廉,实现了对领导干部廉洁自律方面出现的一些苗头性问题早发现、早提醒、早纠正,增强了干部队伍拒腐防变“免疫力”。(本报海口 1月18日讯)

中共中央举行党外人士迎春座谈会

(上接A1版)无党派人士代表陈竺等先后发言。他们表示,2011年,面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,全国各族人民在以胡锦涛同志为总书记的中共中央坚强领导下,同心协力,锐意进取,推动社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设取得新的成就,实现了“十二五”时期良好开局。大家围绕推动社会主义文化大发展大繁荣、加强实体经济、加快社会保障制度建设、加强水资源保护、加强惩治和预防腐败体系建设、加快建设住房信息系统等问题提出了意见和建议。

胡锦涛在认真听取大家的发言后发表了重要讲话。他在回顾了2011年党和国家工作后表示,2011年是统一战线和多党合作事业开拓新领域、实现新发展的重要一年,各民主党派、工商联和无党派人士贯彻落实中共中央决策部署,自觉服从服务于党和国家中心工作,进一步巩固和发展团结奋斗的共同

思想政治基础,紧紧围绕实施“十二五”规划、加快推进经济发展方式转变和经济结构调整、加强和创新社会管理、推动社会主义文化大发展大繁荣等重大问题献计出力,广泛开展光彩行动、温暖工程等活动,赢得社会高度赞誉。他代表中共中央向大家表示衷心感谢。

胡锦涛指出,2012年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年,中国共产党将召开第十八次全国代表大会。做好今年改革发展稳定各项工作,具有十分重要的意义。我们要全面贯彻中共十七大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,牢牢把握稳中求进的工作总基调,继续处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系,加快推进经济发展方式转变和经济结构调整,着力深化改革开放,着力保障和改善民生,保持经济平稳较快发展,促进社会和谐稳定。

胡锦涛在讲话中提出3点希望。第一,进一步增进政治共识。坚持走中国特色社会主义政治发展道路,是各民主党派、工商联和无党派人士在中国共产党风雨同舟、患难与共的历程中取得的最基本、最重要的政治共识。无论国际风云如何变幻,只要我们不断巩固团结合作关系,不断增进政治共识,就没有战胜不了的困难。第二,进一步提高服务水平。要紧紧围绕服务主题主线,聚焦稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、保稳定等重大问题考察调研、建言献策,为促进经济社会又好又快发展作出新贡献。第三,进一步搞好政治交接。要弘扬老一辈的优良传统,坚定理想,锤炼品格,不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力,让多党合作事业薪火相传。

胡锦涛强调,中共各级党委要把加强党外代表人士队伍建设纳入重要议事日程,研究解决重大问题,完善政策措施,积极为党外干部履责尽责创造条件,更好发挥我国社会主义政治制度的特点和优势。

海南2011年信贷增速全国居首

(上接A1版)

农村金融发展带动农信社发展

2011年,全省银行业金融机构继续保持了近年来的健康向上发展态势不变。一方面,各家机构整体经营情况良好,共实现账面盈利67.63亿元,同比增长6.43亿元;与此同时,年末全省金融机构不良贷款率为1.38%,比年初下降0.60个百分点,不良贷款实现“双降”。

去年,我省农村信用社改革在不断深化中取得重大突破,海口农商银行挂牌成立。在经营上,全省农信社存款增量高居全省银行业金融机构第一,贷款增量排名第二,成为过去一年中表现最突出的银行业金融机构。

人行海口中心支行有关负责人表示,去年是我省金融机构服务“三农”活动年,农信社充分发挥扎根农村的优势,不断加大对“三农”支持,在基础设施建设、小额贷款、农民专业合作社贷款等方面屡有创新和突破,发挥了金融支农主力军的作用。全省农信社年末存款余额438.99亿元,同比增长43.83%,新增存款余额134.45亿元;年末贷款余额276.19亿元,同比增长55.80%,贷款余额比年初增加99.15亿元,充分显示出我省农村金融的迅速发展和巨大活力。

**热烈庆祝中国光大银行三亚分行
喜获2011年度中国银行业
文明规范百佳示范单位**



中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

阳光在心 服务在行